
ΛΥΣΗ 

α) Παρατηρούμε ότι τα σημεία      και   έχουν συντεταγμένες                 και 

        . Επομένως οι συντεταγμένες των διανυσμάτων          και          θα είναι  

                                             και 

                                             . 

β) Το εσωτερικό γινόμενο των διανυσμάτων           και           είναι                                 , 

όπου          και          είναι οι συντεταγμένες των διανυσμάτων          και          αντίστοιχα. 

Aντικαθιστώντας τις συντεταγμένες των διανυσμάτων          και         ,  από  το προηγούμενο 

ερώτημα, θα έχουμε  

                                      . 


